

Referat møde den 15.10.2022

Møde: kl. 19.00 hos Bethina Nielsen, Præstevænget 10

Deltagere:

- Bethina Nielsen (formand)
- Anders Jørgensen (næstformand)
- Kirsten Lukassen
- Helle Rørdam
- Marco Lauridsen (referent)

Afbud

- Kenneth Rasmussen

Agenda:

- Opdatering af Arrangementer
- Opfølgning m. Kommune
- Flaghejsning
- Næste møde
- Evt.

Opdatering af Arrangementer

- **Andespil – 03.11.22**
 - o Rettelser i indbydelse
- **Juletræsfest (Børn) – 27.11.22**
 - o Rettelser i indbydelse
 - o Helle spørger på en kane/slæde til låns, som kan opstilles til pynt omkring forsamlingshus/kirken
 - o Borgerforening: Anskaffer egen julepynt til nuværende samt fremtidig juletræsfester
 - o Borgerforening: Spørger Børnehave/SFO m.v. om de vil lave julepynt til træet.
 - o Borgerforening: Anretter 50 slikposer til børn
 - o Bethina; Har spurgt på Juletræ.
 - o Bethina; Har spurgt på Julemand – Ellers klæder Bethina sig ud som Julekone.
- **Juletræsfest (Voksne) – 03.12.22**
 - o Rettelser i indbydelse
- **Generelt**
 - o Kirsten; Printer og laminere, samt ophænger indbydelser til arrangementer
 - o Bethina; Lægger indbydelser op på FB
 - o Helle; Kreere plakater til A3 skilte som lånes af Aale Forsamlingshus

Opfølgning m. Kommune

- **Kanoplads**
 - Borgerforening: Sponsorerer 2x borde-bænkesæt m. tag. 4800,- pr. stk.
 - Borgerforening: Arrangere arbejdsdag, inden uge 24. Formål; Vedligeholdelse af faciliteter på kanopladsen
 - Bethina: I dialog m. Kim Holm omkring Bålfade til Kanopladsen
 - Borgerforening: Er i dialog omkring Trampestien fra "Engene" og til Kanopladsen
 - Borgerforening: Indsender ansøgning vedr. lille stykke matrikel af Kirkens jord, for at lede trampestien ud på vejen i stedet for, forbi toilet bygningen

Flag hejsning

- Borgerforening: Arrangere arbejdsdag i foråret. Formål; Vedligeholdelse af flagstænger med videre.
- Bethina: Anskaffer vandtætte kasser til hver flag lokation. Formål; Gøre flagene lettere tilgængelig for de frivillige
- Marco: Kreere tilmeldingsseddel til flaghejsning på flagdage – Ophænges til Juletræsfest (Voksne)
- Marco: Skriver forespørgsel vedr. ny flag lokation på Møllevej, ved hellerne, til kommunen

Evt.

- **Fjernvarme (Green Project)**
 - Borgerforening: Overlader ansvaret m.v. til den arbejdsgruppe der er oprettet i Aale by
- **Opsætning af flyers/infotavler vedr. arrangementer**
 - Borgerforening: Kontakte ejer af gammel fodderstof bygning, for at eventuel opstilling af info. Tavle og eller lignende
- **Gl. Legeplads mellem Askevej og Præstevænget**
 - Borgerforening: Kontaktet af kommunen vedr. eventuelle købere til gl. legeplads grund, hvor i dag befinder sig en trampesti. BF går i dialog m. køber/kommunen
- **Tiltag vedr. Turisme**
 - Borgerforening: Går i dialog med Rask Mølle Brugsen, om eventuel interesse i køb fra overnattende gæster på Kanoplads
 - Borgerforening: Begynder at overveje/kigge på eksisterende og eller nye mulige foldere der kan uddeles til diverse informationssteder m.v.
 - Marco: Udarbejder kort, der revideres til næste møde. Formål; Belyse mulige vandrestier/cykelstier og seværdigheder i lokalområdet
- **Tiltag vedr. motoriseret kørsel i Rask Skov**
 - Borgerforening går i dialog med kommunen ift. mulige tiltag for at mindske motoriseret kørsel i Rask Skov, qua klager fra borgere m.v.

Næste møde

- **07.11.22** – Mødet afholdes v. Helle Rørdam, Brædstrupvej 35